

浮世绘

孟非微博自曝治疗跟腱炎照片  
网友猜测可能离开《非诚勿扰》  
江苏台回应称离开是媒体臆测

非常意外

近日,江苏卫视在2016年节目私享会上披露《非诚勿扰》将会有颠覆性的变革,将迎来全新改版,更曝金星老师或将加盟,与孟非、黄磊组建全新“铁三角”,更有网友将金星和孟非的组合称为“星梦”组合。然而金星加盟还未确定,孟非在其微博“孟小发的生活”中发布了一组自己治疗跟腱炎的照片,双脚均缠着绷带,引发粉丝关注,更有网友猜测孟非或将暂时告别《非诚勿扰》舞台,让人非常意外。

而后江苏卫视回应称,孟非患跟腱炎接受治疗属实,但是他本人未提要退出《非诚勿扰》。  
见习记者 王卫 现代快报记者 刘磊

孟非自曝  
跟腱炎瘀血,正接受治疗

近日,孟非在其个人微博“孟小发的生活”上发布了一组治疗跟腱炎的照片,并配文:“跟腱炎已经到了要放瘀血的程度。大夫跟我说:你要再晚一点来,以后可能就要坐着主持节目了。不过胶布的颜色好可爱,超人的style!”

尽管孟非以一贯的幽默风格调侃自己的伤势,但从照片上还是不难看出,孟非跟腱炎的态势已经非常严重。病势发展至此,与其工作性质有很大关系,跟腱炎是指小腿与跟骨连接的带状肌腱纤维因为过度劳损而形成的炎症,过度的



孟非接受治疗

高强度运动和长时间站立都是引发跟腱炎的罪魁祸首。主持人乃至许多媒体从业者工作时都需要长期站立工作,很容易得这个病。据悉,虽然《非诚勿扰》每期节目播出时长仅为一个半小时左右,但现场录制过程中每场实则需要长达4到5小时,而且每天连录两场。《非诚勿扰》在五周年改版之前,每周播出两期,主持人的劳动强度可想而知。

日益增加的剧痛使孟非不得不听从医生建议对工作进行一部分调整。据悉,孟非已经退出《最强大脑》第三季固定嘉宾阵容。也有消息称,孟非也将暂时退出《非诚勿扰》进行静养治疗。

网友猜测  
孟非可能离开《非诚勿扰》?

孟非微博发出后,网友都很关注他的伤势,看到孟非双脚缠着绷带的照片,纷纷关心孟非是否还能继续主持《非诚勿扰》。

几年前孟非手臂骨折,毅然打着石膏缠着绷带继续录制《非诚勿扰》,但如今问题出现在脚,近期能否正常站立依然是个问题,更何况长达十个小时的节目录制。也有网友猜测,孟非或许不会彻底离开《非诚勿扰》,而是改由类似于让黄磊进行主持,而孟非坐镇嘉宾评论席进行点评的形式。对此制作人回应:“一切节目的调整都要视孟非的身体状况而定,目前孟非是否还适合高强度的工作还需要经过进一步的后续治疗和观察才能得知,所以一切都还没有定论。”

江苏台回应  
孟非未提退出《非诚勿扰》

对于网友普遍关心的孟非是否会因为自己跟腱炎的病情退出非诚勿扰,对此江苏电视台给出了正式回应:“孟非确实有跟腱炎,也确实想休息一段时间,但目前并没有跟节目组和台里明确提出他要退出《非诚勿扰》,台里面也没有接到他要退出《非诚勿扰》的消息。说他要退出《非诚勿扰》,只是个别媒体的臆测。”

相关新闻

《女婿上门了》今晚开播  
三大男神各有妙招

今晚,江苏卫视黄金档将播出《女婿上门了》,这是首档亲情陪护类的明星真人秀节目,聚焦明星背后不为人知的“女婿关系”。让人期待的是,《女婿上门了》邀请“鬼马笑星”王祖蓝、“票房新贵”沈腾、“奶爸拳王”邹市明,通过三天两夜的相处,展现别样的观念碰撞与情感互动。

作为人气高涨的当红明星,王祖蓝标志性的魔性笑声成为不少综艺里的亮点,为观众带来无穷笑声。在岳父李群力、朱如翠面前,这样的笑声也成了避免尴尬的利器,为岳父岳母带去欢乐。

在《夏洛特烦恼》里坐拥女神、事业成功的“夏洛”,到了现实生活里,以准女婿身份上门时,也会有各种拘谨和尴尬……“票房新贵”沈腾有一位交往12年的女朋友,尽管相处时间长,却一直沒有给对方明确的身份。这次单独上门面对准岳父母,在舞台上游刃有余的沈腾都心里没底了,“紧张得睡不着”。

如果说沈腾面对的是感情与期望,王祖蓝要打破刻板印象,“奶爸拳王”邹市明则要面对“刚烈又不好伺候”的岳母。原来,由于长期在美国训练生活,邹市明想把儿子陪带在身边,可皓皓从小跟着姥姥一起生活,邹市明必须说服丈母娘一同前往美国。一向哄岳母有方的邹市明,究竟会想出怎样的妙招来让“皇太后”答应呢?  
现代快报记者 刘磊



《女婿上门了》里的沈腾

王力宏万圣节晒图  
女儿罕见出镜



昨天是西方传统节日万圣节,王力宏在微博上晒出全家盛装打扮的照片,配文称:“祝大家万圣节快乐!不给糖就捣蛋!”难得的是,在这幅全家福中,王力宏爱女罕见露面,只是被藏在爸妈中间,还被南瓜灯挡住了小脸蛋,大家并不能看清王力宏爱女的庐山真面目。

照片中,王力宏给自己粘上了夸张的胡子,戴着头巾,呆萌有趣。  
璇子

周杰伦女儿满百天  
粉色礼盒遭曝光

周杰伦今年7月喜迎爱女“小周周”,近日爱女诞生满100日,微博上便流传着一个以粉色为主体的百日礼盒。

据媒体爆料,小周周的百日礼盒中包括粉色系的饼干,还有印着“Hathaway is 100 days old(小周周已经诞生满百日)”的卡片,更加吸睛的是木盒上印着的超萌小脚丫,让不少粉丝感受到满满的幸福,留言祝福小周周开心长大。  
新娱

沈丹萍:  
辣妈可爱能干有担当



如今影视圈内嫁给外国人的女星比比皆是,不过上世纪80年代嫁给外国人,还是一件稀奇的事。著名影星沈丹萍被不少网友称为第一个嫁给外国人的国内女星。

昨天下午,沈丹萍回到家乡南京,为中国辣妈秀南京站比赛加油助威。现场,沈丹萍跟记者强调:“在我看来,辣妈是非常可爱的,代表着能干、有担当、能够发现并且享受生活的各种美好之处。”  
现代快报记者 郑文静

下月“三宝”大战“007”

青春喜剧电影《年少轻狂》近日正式档11月13日全国公映,正好赶上《007:幽灵党》也在这一天上映,直接叫板《007:幽灵党》,让不少圈内人大呼意外。

不过,《年少轻狂》片方表示对票房有信心,因为该片以“喜剧版《匆匆那年》”的标签而备受期待。另外,影片中郑恺、包贝尔、孙坚三位主演分别饰演“霸宝”“囧宝”和“肉宝”,合称“校园三宝”,又是影片另一看点。  
赵琳

第十五届“捷安特·禧玛诺”杯  
老山森林爬坡赛鸣枪开赛

深秋的南京老山森林公园景色迷人,10月31日上午,来自全国各地的几十支车队、数百名单车爱好者齐聚老山,展开了一场竞争激烈的单车爬坡老山比赛。据悉,本次比赛由南京市自行车运动协会、捷安特(中国)有限公司、南京金鸿翔实业有限公司、禧玛诺(上海)自行车零件有限公司、南京老山国家森林公园等单位联合举办。

记者了解到,比赛线路从老山森林公园七佛寺大门到鹰山山顶,全程长约6公里。分为男子公路公开组、男子山地公开组、女子公路组等多个组别。参赛选手按组别集体出发,最先到达终点为优胜,将获得丰厚的奖品。

捷安特南京车队的主力车手孙晖亲临现场参赛,引起众多车友阵阵欢呼。据了解,在国内的骑行圈里,孙晖已是如“男神”一般的存在。他用时7天22小时39分完成了2160公里的川藏线骑行,刷新了这

一挑战赛的纪录,骑行圈里给孙晖送了一个“川藏线男神”的称号。

在现场,孙晖与车友分享了自己的挑战川藏的经验以及快乐运动、健康生活的运动体验,“希望借助这场活动,将挑战极限、运动健康、展示自我的单车运动精神传达出去。”孙晖说。

捷安特中国区总部内销部总经理朱雄瑜对记者表示,单车如今已渗透并改变我们的生活,低碳出行、骑车健身越来越受到人们的欢迎,捷安特正是这一新生活理念的积极倡导者和践行者,未来捷安特将进一步做大做强单车运动,健身的普及推广工作,让全民从中受益。

承办此次比赛的南京金鸿翔实业有限公司负责人赖洪强指出,南京依山傍水,是座十分适合开展自行车骑行活动的城市。现在单车运动爱好者的队伍日渐壮大,以往市民以拥有家庭轿车自豪,而现在人们谈论更多的是自己单车的各种功



能特点。单车运动也越来越成为一种时尚的生活方式,被更多的人所接纳和推崇。

近年来,单车运动在全国开展得十分迅速。仅在南京,喜爱自行车运动的市民就有数十万人,涵盖各个年龄层次和职业,每年新增加

的单车运动爱好者也是非常可观。南京市政府对单车健身也给予大力支持,已建成沿秦淮河线、紫金山线、滨江线等多条自行车道。另外,南京市还着力打造城市绿道,这也必将带动更多市民参与单车健身。  
通讯员 陈明华 见习记者 白相盼